



驾考新规已实施月余,济宁70岁以上老人报考热

6位老人顺利通过科目一考试

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周治深

目前,驾考新规已正式实施月余。新政取消了申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证年龄70周岁的上限。截至12月21日,济宁城区先后有21名70岁以上驾考学员通过了记忆力、判断力、反应力的“三力测试”,其中6名学员已经通过了科目一考试。



一位老人认真练习科目二。

扫码看视频。

科目一考98分 高龄学员学车有妙招

21日13点,72岁学员米延庭和74岁学员尚俊峰准时来到位于济宁城区东北部的金恒驾校科目二训练场进行训练。他俩都是11月20日新规出台后,济宁首批报考驾照的70岁以上学员。目前,他们均已通过“三力测试”和科目一理论知识考试。

科目一驾考是理论知识考试,备考时他们的家人曾经担忧是否能够顺利通过。“我在电脑上下载了驾考宝典,也是通过刷题通过的科目一,模拟考试达到95分以上我才预约的正式考试。”米延庭介绍,老年人记忆力比不上年轻人,自己只能平时多下功夫。“每天一套卷子,100道模拟题,我分开背,吃完早饭背十几道,遛完弯儿背十几道,晚上休息前再背一些,这样不但能记住,自己学习、考试也更有信心。”

米延庭告诉记者,科目一自己考了98分的好成绩。

在训练现场,两位老人在教练的指导下,已经能顺利完成倒车、侧方位停车、S弯行驶、坡起等项目训练,尚俊峰老人开得更熟练一些。“我50多岁时在泰安拿过驾照,原来会开车,退休后回到济宁,异地办理业务比较麻烦,没再递交体检报告,驾照就作废了。”尚俊峰说,刚开始练习科目二时他有不少错误的驾驶习惯,多亏了教练的耐心更正。“我的学习感想是一定要虚心接受教练的指导,现在的驾驶证考试更科学、更规范,但只要严格遵循教练的指导,驾驶水平肯定能稳步提高。”尚俊峰打算科目二考试通过后,接着进行科目三的训练,争取成为济宁70周岁以上驾考成功第一人。

带他们的教练表示,相较于年轻人,两位老人学车时并不是没有优势,虽然记忆力和反应能力差点儿,但老年人时间充裕,

心态好,能虚心接受指导。只要对训练要点多记几遍,多练几遍,最终驾驶效果并不比年轻人差。

退休生活更丰富 打算带老伴儿去旅游

在报考驾照之前,米延庭老人曾经开着老年代步车,带老伴儿转遍了济宁各县市区。但代步车行驶速度慢,续航里程短,出不了远门。新规出台后,迅速燃起了他考驾照的热情,第一时间报了名。“我和老伴儿都退休了,也没有什么要操心的事儿了,以前不能考,没办法,现在放开了,年龄不做限制,我想着考个驾照,买个车,就能带着老伴儿到各地去转转了,远的不说,最起码省内旅游没问题了。”米延庭憧憬着拿到驾照后,老两口能开着车到更远的地方看风景。

尚俊峰老人的想法跟米延

庭差不多。他说,老年人理应有丰富多彩的退休生活。“孩子们虽然都有车,但工作也挺忙的,出去玩儿不能老麻烦他们开车。年龄大了但我身体很好,我们老年人也应该独立自主,找到自己生活的乐趣,让退休生活更丰富。”此外,尚俊峰从年轻时就喜欢汽车、喜欢开车,十分享受驾驶乐趣,本以为70多岁了,没机会再自己开车了,新规定让他拾起了久

违的乐趣。

记者从济宁市车管所了解到,与其他学员相比,70周岁以上人员考领驾驶证需要增加记忆力、判断力、反应力能力测试,测试共20道题(选择题+判断题),90分及格。目前,济宁市城区和各县区车管所均可以进行三力测试,测试通过后,老年驾考学员和普通学员一样,正常进行驾考培训和考试即可。

曲阜市供电公司获评 2020年度线损管理示范区

本报济宁12月30日讯(通讯员 陈强)日前,曲阜市供电公司及王庄供电所获评全省“2020年度线损管理示范区”。截至目前,该公司10千伏线路线损达标率99.24%,台区线损达标率99.47%。

曲阜市供电公司认真落实上级线损管理工作部署,突出全员参与、精准管理,做就最好“三个导向”,建立全覆盖责任体系、全链条管控体系、多维度考核体系“三个体系”,实现同期线损精益化管理水平大幅提升。

突出“全员参与”导向,制

定同期线损管理全面争先三年目标,从部室、供电所两个层面进行分解,坚持“一级带着一级干”,建立全覆盖责任体系。突出“精准管理”导向,坚持线损治理计划与电网建设、设备改造、检修计划“同研究、同安排、同推进”,编制重点业务“明白纸”7项,全面梳理供电所重点任务清单102项,建立全链条管控体系。突出“做就最好”导向,持续强化“一分部署、九分落实”工作理念,建立“日通报、周督导、月分析、月考核”机制,建立多维度考核体系。

党建引领聚合力 联建共建促发展

本报济宁12月30日讯(记者 孔茜 通讯员 刘峰)日前,济宁市公共卫生医疗中心党委书记孙瑜一行5人赴鱼台县张黄镇大安村举行联建共建会。通过与“加强农村基层党组织”工作组及村党支部面对面细致沟通,有效探索基层党组织党建工作新模式、新思路。

当日,参会人员围坐一堂,就学习十九届五中全会精神做了深入交流。期间,驻村

工作组组长吴修详细介绍了工作队的任务及两个多月以来工作开展情况,并对济宁市公共卫生医疗中心下派干部工作给予肯定。

“开展党建联建工作,加强双方党组织与党组织、党员与党员之间的互动创新,有效提升扎根基层、服务基层的能力。”孙瑜表示,今后医疗中心将依托专业优势,为联建村居民开展系列送健康服务活动,助推乡村振兴。

碧桂园·翡翠华府
EMERALD MANSION

+ 碧桂园在金乡 2周年庆典 +

19#楼毛坯新品 璀璨加推

成功认购 总房款直惠 300000元

具体房源及优惠信息详询项目营销中心

建筑 面积约 131-143m² 轻奢华宅 瞰景高层 值得收藏

+0537 5135 888 项目地址: 金乡县中心街与清真街交汇处

2周年